

**ПРОТОКОЛ № 81**  
**розкриття пропозицій конкурсних торгів**  
**від 30 грудня 2016 р.**

**1. Замовник.**

1.1. Найменування. *Найменування. Державне підприємство «Національний академічний театр опери та балету України імені Т. Г. Шевченка»*

1.2. Місцезнаходження. *вул. Володимирська, буд. 50, м. Київ, 01030*

**1.3. Відповідальний за проведення торгів**

*Хилько Володимир Анатолійович, начальник служби матеріально-технічного постачання; заступник голови комітету з конкурсних торгів. вул. Лисенка буд. 5, 2-й поверх, каб. № 1, м. Київ, 01030; Тел.: (044) 234 – 72 – 73; (044)383-83-65; [operaukr@ukr.net](mailto:operaukr@ukr.net)*

*Баранов Валерій Вікторович, бухгалтер 1 категорії, секретар комітету з конкурсних торгів; вул. Лисенка, 5, 3-й поверх, кабінет № 3, м. Київ, 01030; Тел.: (044) 234 – 04 – 21; Факс (044) 279 – 01– 36; E-mail: [operaukr@ukr.net](mailto:operaukr@ukr.net)*

**2. Інформація про предмет закупівлі: Послуги у сфері спеціалізованої лікарської практики**

*Код за ДК016-2010: 86.22.1*

**3. Дата оприлюднення та номер оголошення про проведення процедури закупівлі, розміщеного на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель**

*від 02.12.2015 р. Оголошення № №237405; №391(02.12.2015) від 02.12.2015 р.*

**4. Розкриття пропозицій конкурсних торгів відбулося 30.12.2016 р. об 11 год. 00 хв.**

**Місце розкриття:** *вул. Лисенка, 5, 3-й поверх, кабінет № 3, м. Київ, 01030.*

**5. Інформація щодо отриманих пропозицій конкурсних торгів.**

N	Номер і дата реєстрації замовником пропозиції конкурсних торгів	Повне найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) учасника процедури закупівлі, код за ЄДРПОУ/реєстраційний номер облікової картки платника податків*, місцезнаходження/місце проживання, телефон/телефакс	Інформація про наявність чи відсутність необхідних документів, передбачених документацією конкурсних торгів	Ціна пропозиції або ціни окремих частин предмета закупівлі (лотів)	Примітка
1	2	3	4	5	6
1	<p align="center"><b>№ 1</b></p> <p align="center">30.12.2015</p> <p align="center">09 год. 35 хв.</p>	<p><b>ТОВ «ОЛВІ БІЛДІНГ»</b>  Код за ЄДРПОУ 33305027  вул. Миру, буд.9, оф. 37,  Київська обл., 08702  Тел.: (067) 503-51-44;  (067) 481-70-60</p>	<p>Відсутня довідка (з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) заборгованості за кредитами.</p>	<p align="center"><b>749 992,50</b>  гнр. без ПДВ</p> <p align="center"><b>899 991,00</b>  гнр. з ПДВ</p>	<p><i>Перелік вимог до оформлення Конкурсної пропозиції Учасника та назви документів, що передбачені Документацією конкурсних торгів замовника викладено в Додатку № 1 до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів № 81 від 30.12.2015</i></p>

1	2	3	4	5	6
2	№ 2 30.12.2015 09 год. 52 хв.	<b>КНП « Консультативно-діагностичний центр» Шевченківського району м. Києва</b> Код за ЄДРПОУ 38947811 вул. Саксаганського, буд.100 м. Київ, 01032 Тел.: (044) 288-00-88; (044) 486-62-59	Надано повний пакет документів відповідно до вимог ДКТ Замовника	774 129,67 грн. без ПДВ 928 955,60 грн. з ПДВ	Перелік вимог до оформлення Конкурсної пропозиції Учасника та назви документів, що передбачені Документацією конкурсних торгів замовника викладено в Додатку № 1 до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів № 81 від 30. 12. 2015

\* Серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті)

## 6. Присутні.

### 6.1. Від учасників процедури закупівлі:

#### Від Учасника № 1.

Представник Учасника за дорученням комерційний директор

С.О. Дем'янов

#### Від Учасника № 2.

Представник Учасника за дорученням

Не було

Зауваження учасників процедури закупівлі: *Не було*

### 6.2. Від замовника (члени комітету з конкурсних торгів):

Посада, прізвище, ім'я, по батькові	Підпис
Член комітету, заступник голови комітету з конкурсних торгів, начальник служби МТП Хилько В. А.	
Член комітету, заступник нач. фін. відділу Алимов Д. А.	
Член комітету, бухгалтер Писарева-Тесленко М. В.	
Член комітету, провідний юристконсульт: Черняхівська М. С.	

Голова комітету з конкурсних торгів,  
заступник генерального директора

Кожуховський А. І.

Секретар комітету, бухгалтер

Баранов В.В.



## ДОДАТОК № 1

### ДО ПРОТОКОЛУ РОЗКРИТТЯ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ № 81 від 30.12.2015 р.

	Перелік вимог до оформлення Конкурсної пропозиції Учасника та назви документів, передбачених Документацією конкурсних торгів	Ресстраційний номер Учасника процедури закупівлі		
		№ 1	№ 2	№ 3
1	Надання прошитих, пронумерованих та скріплених печаткою документів.	+	+	
2	Нумерація всіх сторінок починаючи з першої.	+	+	
3	Наявність підпису уповноваженої посадової особи Учасника та печатки (за наявності такої) на всіх сторінках пропозиції.	+	+	
4	Ресстр (Зміст) наданих документів із зазначенням сторінок, що відповідають місцезнаходженню документів у Пропозиції.	+	+	
5	Конкурсна пропозиція за формою «Ціна Пропозиції конкурсних торгів».	+	+	
6	Розрахунок ціни конкурсної пропозиції.	+	+	
7	Довідка, складена у довільній формі «Відомості про Учасника».	+	+	
8	Оригінал (або копія завірена Учасником) документу, що підтверджує повноваження особи, яка підписує документи, що входять до складу пропозиції Учасника (Протокол та/або Довіреність (Доручення) та/або Наказ, тощо).	+	+	
9	Оригінал (або копія завірена Учасником) документу, що підтверджує повноваження особи, яка підписує Договори (Протокол та/або Довіреність (Доручення) та/або Наказ, тощо).	+	+	
10	Оригінал (або копія завірена Учасником) документу, що підтверджує повноваження особи (осіб) представляти інтереси Учасника під час проведення процедури закупівлі та підписувати документи, пов'язані з процедурою закупівлі. (Протокол та/або Довіреність (Доручення) та/або Наказ, тощо).	+	x	
11	Копія довідки про присвоєння ідентифікаційного коду (для фізичних осіб-підприємців).	x	x	
12	Копія паспорту фізичної особи-підприємця або копія іншого документу, передбаченого статтею 13. Закону України «Про Єдиний державний демографічний ресстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» від 20.11.2012 № 5492-VI, зі змінами.	x	x	
13	Лист в довільній формі, за власноручним підписом уповноваженої особи Учасника та завірений печаткою (за наявності), в якому зазначається наступна інформація: - наявність в Учасника обладнання та матеріально-технічної бази необхідної для виконання Договору;	+	+	

	<p>- копія дозволу або ліцензії на провадження медичної діяльності, засвідчена Учасником.</p> <p>- інформація щодо дотримання Учасником вимог чинного законодавства із захисту довкілля.</p>			
14	Лист в довільній формі, за власноручним підписом уповноваженої особи Учасника та завіреним печаткою (за наявності) про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід.	+	+	
15	Довідка, в довільній формі що підтверджує згоду Учасника на обробку персональних даних.	+	+	
16	Лист в довільній формі, за власноручним підписом уповноваженої особи Учасника та завіреним печаткою (за наявності) з інформацією про виконання аналогічних договорів (не менше 2-х договорів) з аналогічним предметом закупівлі у період з 2012 р. по 1.11.2015 р. (включно) щодо предмету закупівлі, який зазначено в даній документації конкурсних торгів, з підтверджуючими документами (копіями договорів та оригіналами листів-відгуків контрагентів).	+	+	
17	Відгуки від колишніх Замовників (оригінали, або копії завірени Учасником), <i>Кількість відгуків (оригіналів) від колишніх Замовників може бути меншою від загальної кількості колишніх замовників вказаним Учасником у листі в довільній формі щодо інформації про виконання аналогічних договорів, але не може бути менше ніж 3 (три).</i>	+	+	
18	Копія балансу за 2014 рік та за звітні періоди 2015 року з відміткою органу статистики про прийняття документів, завірена Учасником.	+	+	
19	Копія Звіту про фінансові результати за 2014 рік та за звітні періоди 2015 року з відміткою органу статистики про прийняття документів, завірена Учасником.	+	+	
20	Копія Звіту про рух грошових коштів за 2014 рік та за звітні періоди 2015 року з відміткою органу статистики про прийняття документів, завірена Учасником.	+	+	
21	Для суб'єктів малого підприємництва: Копія Фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва (Форма 1 – м та форма 2- м або форма 1 – мс та форма 2 – мс) за 2014 рік та за звітні періоди 2015 року з відміткою органу статистики про прийняття документів, завірена Учасником.	X	X	
22	У разі подання Учасником балансу та звітів органам статистики в електронному вигляді, Учасником надається у складі пропозиції конкурсних торгів копія квитанції про її прийняття, завірена Учасником.	+	+	
23	Оригінал довідки (довідок) з обслуговуючого банку (банків) про відсутність (наявність) заборгованості за кредитами, датована або датована не більше місячної давнини відносно дати розкриття пропозицій конкурсних торгів.	-	+	

24	Інформація в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірена печаткою (у разі наявності) про те, що відомості про юридичну особу, яка є учасником не вносились до Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення.	+	+	
25	Інформація в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірена печаткою (у разі наявності) про те, що Службову (посадову) особу учасника, яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, не було притягнуто, згідно із законом, до відповідальності за вчинення у сфері державних закупівель корупційного правопорушення.	+	X	
26	Інформація в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірений печаткою (у разі наявності) з посиланням на <i>Зведені відомості про рішення органів АМКУ щодо визнання вчинення суб'єктами господарювання порушень законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, які стосувалися спотворення результатів торгів (тендерів), а також щодо можливого подальшого судового розгляду цих рішень, їх перевірки, перегляду органами Антимонопольного комітету України.</i>	+	+	
27	Інформація в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірена печаткою (у разі наявності) про те, що службова (посадова) особа учасника яку уповноважено учасником представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, не була засуджена за злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку.	+	X	
28	Інформація в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірена печаткою (у разі наявності) з підтвердженням того, що учасника не визнано в устанавленому законом порядку банкрутом та відносно нього не відкрито ліквідаційну процедуру.	+	+	
29	Інформація в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірена печаткою (у разі наявності) з підтвердженням того, що у Єдиному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців наявна інформація, передбачена частиною другою статті 17 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців» про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи-резидента України, яка є учасником.	+	+	

30	Інформація в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірена печаткою (у разі наявності) щодо наявності антикорупційної програми та уповноваженого з антикорупційної програми юридичної особи у випадку, коли вони є обов'язковими відповідно до закону, або інформація в довільній формі про відсутність антикорупційної програми та уповноваженого з антикорупційної програми юридичної особи у випадку, коли вони не є обов'язковими відповідно до закону.	X	X		
31	Інформація в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірена печаткою (у разі наявності) про те, що учасник або учасник попередньої кваліфікації не має заборгованості зі сплати податків і зборів (обов'язкових платежів).	+	+		
32	Лист в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірений печаткою (за наявності) з інформацією про статус учасника з посиленням на відповідний розділ (пункт, абзац тощо) установчих документів, в яких зазначено, що учасник здійснює господарську діяльність згідно з положеннями його статуту.	+	+		
33	Інформація в довільній формі за власноручним підписом уповноваженої особи учасника та завірена печаткою (у разі наявності) з підтвердженням того, що він не зареєстрований в офшорних зонах.	+	+		
34	Інформація в довільній формі яка підтверджує відповідність пропозиції конкурсних торгів учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим у документалі конкурсних торгів. Дана інформація повинна відповідати технічним вимогам замовника встановленим в Додатку 5 документалі конкурсних торгів.	+	+		
35	Копія Свідчення медичного працівника <b>про право здійснювати позмінний передрейсовий медичний огляд водіїв транспортних засобів дійсне на дату розкриття або більш пізню дату</b>	+	+		
36	Істотні умови, які обов'язково включаються до договору про закупівлю (додаток № 4). Подається Учасником у складі пропозиції конкурсних торгів на фірмовому бланку з власноручним підписом уповноваженої посадової особи учасника процедури закупівлі, а також з відбитком печатки (за наявності).	+	+		

\* ДКТ – Документація конкурсних торгів щодо закупівлі: *Послуги у сфері спеціалізованої лікарської практики Код за ДКО16-2010: 86.22.1*

У таблиці зазначається: “+” – наявність документу; “-” – відсутність документу; “X” – документ, який учасник не подає відповідно до норм чинного законодавства;

Від учасників процедури закупівлі:

Від Учасника № 1.

Представник Учасника за дорученням  
комерційний директор

С.О. Дем'янов

Від Учасника № 2.

Представник Учасника за дорученням

Не було

З інформацією про наявність чи відсутність необхідних документів, передбачених документацією конкурсних торгів, а також з кількістю отриманих пропозицій згодні.

**Результати поіменного голосування:**

Голова комітету з конкурсних торгів,

заступник генерального директора: Кожуховський А. І.

«За»

Член комітету, заступник голови

комітету з конкурсних торгів,

начальник служби МТП: Хилько В. А.

«За»

секретар комітету з конкурсних торгів,

бухгалтер I категорії: Баранов В. В.

«За»

Член комітету, заступник

нач. фін. відділу: Алимов Д. А.

«За»

Член комітету,

бухгалтер I категорії: Писарева-Тесленко М. В.

«За»

Член комітету,

провідний юристконсульт: Черняхівська М. С.

«За»





ВСЬОГО:

За - 6

Проти - Немає.

Утримались - Немає.

Від замовника (члени комітету з конкурсних торгів):

Посада, прізвище, ім'я, по батькові	Підпис
Член комітету, заступник голови комітету з конкурсних торгів, начальник служби МТП Хилько В. А.	
Член комітету, заступник нач. фін. відділу Алимов Д. А.	
Член комітету, бухгалтер Писарева-Тесленко М. В.	
Член комітету, провідний юристконсульт: Черняхівська М. С.	

Голова комітету з конкурсних торгів,  
заступник генерального директора

Кожуховський А. І.

Секретар комітету, бухгалтер

Баранов В. В.

